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تقیس طریقة صافي القیمة الحالیة المیѧزة المطلقѧة التѧي مѧن الممكѧن الحصѧول علیھѧا 

مѧѧن مشѧѧروع اسѧѧتثماري وبالتѧѧالي اذا كانѧѧت رؤوس الامѧѧوال المسѧѧتثمرة للمشѧѧروعات 

فمѧѧن . یѧѧر سѧѧلیمةالمقترحѧѧة غیѧѧر متسѧѧاویة تصѧѧبح المقارنѧѧة باسѧѧتخدام ھѧѧذه الطریقѧѧة غ

الطبیعѧѧѧي ان القیمѧѧѧة المطلقѧѧѧة لصѧѧѧافي القیمѧѧѧة الحالیѧѧѧة تѧѧѧزداد كلمѧѧѧا زاد رأس المѧѧѧال 

المستثمر، لذلك جاءت طریقة مؤشر الربحیة لتقیس المیزة النسѧبیة اي ربحیѧة واحѧد 

  .دینار المستثمر

و بالتѧѧالي یعѧѧرف مؤشѧѧر الربحیѧѧة بأنѧѧھ حاصѧѧل قسѧѧمة القیمѧѧة الحالیѧѧة للتѧѧدفقات النقدیѧѧة 

التكلفѧة المبدئیѧة (لة للمشروع علѧى القیمѧة الحالیѧة للتѧدفقات النقدیѧة الخارجѧة لѧھ الداخ

، و بالتالي ھو مقارنة بین صافي القیمة الحالي المحقق و رأس المال )لھذا المشروع

  .المستثمر

  طریقة حساب مؤشر الربحیة -2
لمѧال یمكن حساب مؤشر الربحیة بقسمة صافي القیمة الحالیة للمشѧروع علѧى راس ا

  :المستثمر، وتكتب ریاضیا كمایلي

                                                    

   

 

 
الوحدة الواحدة المسѧتثمرة و ھѧذا یسѧمح بالمقارنѧة بѧین المشѧاریع ربحیة  IPو یعطینا

  الاستثماریة حتى و لو اختلفت من حیث الحجم 

  قاعدة القرار  -3



تبنى قاعدة قرار مؤشر الربحیة على قبول كل مشروع استثماري یحقق ربحیة اكبر 

و كلمѧѧا كانѧѧت قیمѧѧة مؤشѧѧر الربحیѧѧة اكبѧѧر كلمѧѧا كѧѧان  (IP>1)مѧѧن الواحѧѧد الصѧѧحیح 

المشروع مفضل، في حین یرفض المشروع الذي یحقѧق ربحیѧة اقѧل مѧن او تسѧاوي 

نѧت بدیلѧة نختѧار المشѧروع و اذا تعѧددت المشѧاریع الاسѧتثماریة و كا (IP≤1)الواحد

الذي یحقق اكبر مؤشر ربحیة، اما اذا كانت مستقلة فیمكن قبول تنفیѧذھا معѧا بشѧرط 

  .توفر الامكانیات

  : مثال
بالرجوع الى المثال الخاص بصافي القیمة الحالیة، احسب مؤشر الربحیة للمشѧاریع 

  .الثلاث و اختار افضل مشروع استثماري 

  : الحل

 
  : 1المشروع 

 
  : 2المشروع 

 
  : 3المشروع 

 
  : اختیار افضل مشروع استثماري

من خلال النتائج نلاحظ ان المشاریع الثلاثة مقبولة لأنھѧا تحقѧق مؤشѧر ربحیѧة اكبѧر 

لأنѧھ یحقѧق اكبѧر مؤشѧر ربحیѧѧة اي  3و افضѧل مشѧروع ھѧو المشѧѧروع  1تمامѧا مѧن 

  .اكبر عائد عن كل واحد دینار مستثمر

 


